
Matematika - malé opakování,  

které zvládnu pravou přední. 

 

 

1) Vypočítej zpaměti. 

706 + 203 = 660 + 77 = 760 – 220 = 876 – 221 = 

453 + 235 = 768 + 214 = 857 – 430 = 769 – 232 = 

 

2) Vypočítej. 

385 279 668  811 354 724 507 1000 704 

562  428 176     99 509 -  92 - 250 - 372 - 219 

 

3) Vypočítej slovní úlohu. 

Nákladní automobil, který uveze 5 tun, vozil písek na stavbu. 

Kolik tun písku přivezl, jestliže jel šestkrát? 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

4) U zdi, jejíž délka je 5 metrů, stojí dvě poličky. Každá polička má délku 1 metr. 

Můžeme k této zdi postavit ještě válendu, jejíž délka je 200 cm? 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

5) Vypočítej dělení se zbytkem. 

20 : 3 =  ________  ZK: ____________     17 : 2 = ________  ZK: _____________ 

44 : 5 =  ________  ZK: ____________     33 : 4 = ________  ZK: _____________ 

19 : 4 =  ________  ZK: ____________     17 : 3 = ________  ZK: _____________ 

  9 : 2 =  ________  ZK: ____________     29 : 5 = ________  ZK: _____________ 


